

0:1不敌叙利亚,国足1平1负结束热身 退步的空间 真的不多了

记者 季禹

首次被射正即失球

本场比赛,国足占据着局面的领先,占有超过6成的控球率。甚至,国足上半场狂轰10脚射门时,叙利亚仍未打开射门钥匙。

不过,下半场叙利亚队却用第一脚射门,轻松洞穿国足防线。

国足的“优势”,也是叙利亚技战术部署造成的假象。上半场,叙利亚并没有压上进攻,大多数时间龟缩在己方半场,演练半场防守,这给了国足不断进攻的机会。同时,国足的防线也没有遭受太大压力。

到了下半场,叙利亚更换了前场球员,调整了高中锋的用人,同时在边路换上了“小快灵”类型的球员。这一调整,马上将国足打回了原形。

第54分钟,叙利亚利用反击机会打进一球,因球员越位被吹。仅仅5分钟后,叙利亚从中场策动进攻,克鲁玛远射世界波挂死角破门,打破了场上的平衡。

总的来看,在上半场防守压力较小的情况下,国足的表现中规中矩。虽然也出现了李磊长传给对方主帅这样的低级失误,但整体的战术执行能力与拼劲还算过关。

到了下半场,随着自身体能下降,再加上对手的不断施压,国足很快就暴露出注意力不集中、防守



国足换血势在必行,留给扬科维奇调整的时间不多了。新华社发

失位等问题,最终功亏一篑。

扬科维奇用人遭质疑

本场比赛,国足主帅扬科维奇的用人颇受质疑。

相比对阵马来西亚,国足首发阵容调整了5人,其中3人是因伤被动调整。其中,徐新替代了吴曦,与李可搭档后腰。这一调整,改善了

国足上一场比赛在中场位置的短板。

同时,本场比赛的首发名单,仍招致外界质疑。在联赛中踢替补的孙国文,本场比赛得到了首发机会。他非但没有成为扬科维奇的“奇兵”,反而在上半场得到了权威评分机构的全场最低评分。

个别球员发挥不佳,还有后期调整的可能。真正令外界担忧的,

是本该进行更新换代的国足,首发阵容平均年龄仍然高达31.2岁,其中4名球员34岁。相较于上一个世界杯周期,国足首发年龄并没有得到优化。

国足首发名单“老龄化”,与亚运队抽调了戴伟浚、朱辰杰等部分主力有一定关系。然而,少数年轻球员不在阵中,并不能掩盖国足主力阵容年龄偏大的事实。

9月12日晚,国足0:1不敌世界排名低于自己的叙利亚,以1平1负的成绩结束了9月的两场热身赛。作为国足的老对手,叙利亚是检验国足实力的“试金石”,一场失利,令人失望。如此表现,36强赛,国足几无进步空间。

目前看来,国足面临着青黄不接的问题。如果不及时对球队阵容做出年龄结构的优化,那么到36强赛乃至未来的18强赛,球队将会进一步陷入人才断档的境地。

36强赛能否过关

可以说,叙利亚就是国足的一块试金石,是检验球队能否较为顺利从36强赛中小组出线的一把标尺。

这是因为叙利亚与国足交手次数众多,两队的较量比较具备可参考性。另外,在此前多次世预赛中,叙利亚都是国足同小组的直接竞争对手。只要越过叙利亚这道关卡,国足出线形势就会缓和很多。

因此,本场比赛0:1不敌叙利亚,不由得让外界担忧国足的出线前景。36强赛即将于11月份打响,国足进步的速度还远远不够。

一个巧合是,国足已有两名主帅在不敌叙利亚后下课。一次是2016年的12强赛,国足0:1不敌叙利亚后高洪波很快下课。一次是卡塔尔世界杯预选赛40强赛,国足1:2不敌叙利亚后,里皮因不满球员表现,主动宣布辞职。

国足冲击世界杯之旅好像一次次轮回,这一次输球的责任又落在了扬科维奇身上。此次,足协会继续换帅避免一错再错,还是选择相信扬帅避免折腾?做出选择的时间,已经不多了。

杭州亚运会中国体育代表团成立 共计886名运动员参赛,5名山东籍奥运冠军在列

记者 冯子涵

9月12日,杭州第十九届亚运会中国体育代表团成立大会在北京举行。中国体育代表团总人数达1329人,参赛运动员886人(女运动员437人,男运动员449人),运动员平均年龄25岁。

据悉,运动员中包括36名奥运冠军。其中,陈梦、孙一文、刘诗颖、孙梦雅、杨浚瑄五位山东籍东

京奥运会冠军在列。除此之外,冯彬、孙培源、张博文、李越宏、鲁诗雨等山东籍名将,也将为中国队在各自的项目中争取好成绩。

值得一提的是,参加女子滑板项目的13岁山东小将崔宸曦,是本届中国代表团运动员中年龄最小的一位。年龄最大的是60岁的桥牌运动员戴建明。

此外,参赛运动员中还有来自回族、蒙古族、壮族、苗族、满

族、维吾尔族、藏族等19个民族的71名少数民族运动员。

从参赛经验上看,中国体育代表团中共有67人参加过里约奥运会,201人参加过东京奥运会,226人参加过上届雅加达亚运会,630人为第一次参加亚运会。

本届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行,并有望成为亚运史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的一届亚运会,共设有40个

大项,61个分项,481个小项。中国体育代表团将参加除卡巴迪、板球以外的38个大项,407个小项的比赛。

自1982年第九届亚运会开始,中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。2018年举行的雅加达亚运会,845名中国健儿夺得132金92银65铜。

据介绍,中国体育代表团此次参赛的总体目标是取得运动成绩和精神文明双丰收。中国体育

代表团团长、国家体育总局局长、党组书记高志丹表示,要对标奥运备战,瞄准参赛出彩,全力以赴争取高质量的运动成绩。

在代表团成立大会上,中国体操队运动员张博恒作为运动员代表发言。他表示,中国体育健儿有信心、有决心点燃激情青春,以昂扬的斗志、最佳的竞技状态决战杭州,力争在亚运赛场上多升国旗、多奏国歌。

编辑:怀晓 组版:刘淼

挂失声明 ◆本人姜春兰丢失济南万达城建设有限公司开具的住宅收据三张,金额为187万元,现登报声明作废。

收购字画 ◆求购15864536825

家政服务 ◆家政13793180410

银河大厦部分楼层招租

银河大厦位于经七路168号,为中国农业银行山东省分行和中国长城资产山东分公司共同产权大楼,目前拟出租24楼部分办公室套内面积500多平米,产权方为中国长城资产山东分公司。银河大厦为回形结构,采光和通风效果好,配备优质的物业服务、中央空调24小时服务等配套设施,是环境和办公俱佳的场所。

联系人:张先生 联系电话:0531-82079810

高价收购名家字画

电话:18866867078

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门北50米路东)大雅堂美术馆

经四路人防商城盛大开业 限时活动 万元豪礼大放送!

福利一 到场扫码即送定制购物袋。

福利二 超级射手互动游戏体验童年乐趣。

福利三 购物抽大奖,苹果14等您拿!

福利四 餐饮享8折特惠!

福利五 爬宠俱乐部,空降人防。

福利六 周末一起来K歌,经典歌曲大放送!

康养服务专版

订版电话 0531-85196204

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。包吃住、洗衣服,每人每月2600元。不能自理最低2800元。免费试住三天

电话:13615311338(微信)

(65路公交车,仲官刘家站下车,村委会对面。)

悠然亭颐养中心(医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址:市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话:88819955

壹点优选 甲子山绿茶

原生活日报内购会

订购热线:13853193157

舜民护理院(新开业)

专业照护自理、半自理、失能、失智老人

紧邻五龙潭、大明湖,面积3000m²,有床位100余张,设施齐全,医养结合,集养老、医疗护理、老年康复医疗为一体的医疗机构,专业医护团队24小时贴心服务。

电话:86907775 18615509757

地址:济南市天桥区制锦市乐安街24号

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国企品质,公办机构。

●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房,享康养专区床位费低至8.5折,普惠专区2700元/月起,医护专区床位费9折优惠。

电话:0531-82805587/82805588

地址:济南市市中区望岳路3668号

历城区养老服务中心(阅善康养中心)

●办公营,每月3000元起,国企历城城发集团建设运营,总投资2.5亿元

●设康养中心、护理院、认知症照护中心、健康管理中心、中医理疗中心、阅善学院等

●建筑面积3.2万m²,三栋楼500余张护理床位,三进四院超6400m²户外园林

入住5折优惠 预约免费接送参观

电话:400-600-8997

地址:历城区虞山大道郭店社区医院东邻